

公益性行业（农业）科研专项

“主要农作物高产高效生理基础及栽培新技术研究与应用”项目

(201203096)

工作简报

第 4 期

“主要农作物高产高效生理基础及栽培新技术研究与应用”项目办公室 2012 年 7 月 28 日

长江流域粮油棉高产途径与栽培技术研讨会在武汉召开

2012 年 7 月 19 日-21 日，长江流域粮油棉高产途径与栽培技术研讨会在武汉中国农业科学院油料所召开。项目首席专家彭少兵教授、中国水稻所章秀福研究员、中国农科院油料所张春雷研究员以及来自华中农业大学、四川农业大学、黄冈市农科院等单位的领导和专家参加了此次会议。

会议期间，与会代表就粮、油、棉高产高效栽培模式，周年温、光、肥、水资源高效利用，油菜-水稻平衡高产等问题进行了深入探讨，汇报了各项目的研究进展情况，并进一步完善了共性试验方案，对下一步的试验方案和研究思路进行了部署。

会后，与会代表参观了中国农业科学院油料所阳逻试验基地，以及共性试验展示情况和根系坑、干旱棚、气象站等项目科研设施。

地址：湖北省武汉市狮子山街 1 号华中农业大学植物科技学院（430070）

电话：027-87288188

E-mail:jiangjing@mail.hzau.edu.cn



图 1



图 2

图 1 与会代表探讨粮、油、棉高产高效栽培模式，周年温、光、肥、水资源高效利用，油菜-水稻平衡高产等问题

图 2 与会代表参观中国农业科学院油料所阳逻试验基地

报：农业部科技教育司产业技术处、农业部科技发展中心技术合作处

送：学校科技处

发：项目各协作单位

地址：湖北省武汉市狮子山街 1 号华中农业大学植物科技学院（430070）

电话：027-87288188

E-mail:jiangjing@mail.hzau.edu.cn